3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuwiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

21 masi
KnaccHast paboma



TabnnyHoe BbIMUTaHUE
Bblynutatb 8 u 9 u3
yucna 17, a ymcno 9 s

yucna 18




/17—7—1 17 -7 -2 18 -8 -1 \

- UTo 00uero B gaHHbIX BblpaXXeHuax? (npu BelvntaHum 17-7 n 18-8
pa3HoCTb byaet paBHa 10)

- CKOrbKo Bcero BblynTaloT n3 17 B NepBOM BblpaXXeHUN U BO
BTOpomM? A n3 187

- A KaK BblvuTaloT U3 17 yncno 8 1 9, a n3 18 uncrno 9?7 (no 4actam)

- Uto cgenanu ¢ ymicnom 8 n 97 (pa3dbunun Ha yaoOHble criaraemble)

- Hago noabupatk Takme crnaraemble, YTOObl YMEHbLLUNTL 40
necaTtka vuncno 17 unm 18)

- bygem yuntbesa BblduTaTh B npegenax 20 (pa3dusaTtb Ha yoobOHbIE
Q‘laraelvlble) /
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17 -7 -1

17 -7 -2

18 -8 — 1

<

- Kak Mbl Bbl4nTaem no 4actam? CKonbKo Mbl U3HAYasnbHO
BbliMTaeM? (Bbl4MTAEM CTOSMbKO, YTOOLI nony4vnnocb 10, 4ecATOK)

- [Mocne Toro, kak Bblunu o 10, BCNoMMHaeM cocTaB yncna u
BblYMTaeM ocTaslleecd. PaccMmoTpu 3annucb Ha criegytolem

crnange.
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17 - 8 Bbiyntaem yucno 8 no yactam.

3AMMTOMHMU!
17-8=17-7-1=10-1=9
7/\1 10
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17 - 9 Bbiyntaem ymcno 9 no yactsam.

3ANTOMHM!




18 -9 Bbiyntaem ymcno 9 no yactsam.

3AINOMHMU!
18-9=18-8-1=10-1=09
8/\1 10
09000000000
0000009
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17 — 8 17 - 9 8[9
/\ /\
8 9 9 8

- BcnommnHaem coctaB ynmcna 17. Ham yXe B 3TOM BblpaXeHUU
naeTtcsa noackaska. CKonbko Hago paobaButb K 8, 4TOObI
nony4dunocb 17? Ckonbko Hago AobasnTb K 9, 4YTODBLI MOMY4YUIIOCH
17?217 —3108 1 9 nnn 9 mn 8.

- CnepoBatenbHo, 17 — 8 = 9.



18

18 -9

/\
9 9

- BcnommnHaem coctaB 4ymcna 18. Ham yXe B 3TOM BblpaXeHUU
naeTtcsa noackaska. CKonbko Hago paobaButb K 9, 4TOObI
nony4dunocb 187 18 —3ato 9 n 9.

- CnepoBatenbHo, 18 — 9 = 9.




-YyebHuk: ctp. 88 N2 2 u ctp. 89 Ne 6, Ne 4
odoopMUTL B TETPAb.
-TeT. Ha n/o cTp. 45




